

# СТИПЕНДІАЛЬНІ ПРОГРАМИ ТА ПРОГРАМИ СТАЖУВАННЯ, СТРОК ПОДАЧІ ЗАЯВКИ НА УЧАСТЬ У ЯКИХ ЗАКІНЧУЄТЬСЯ У ПЕРІОДІ ЧЕРВЕНЬ-СЕРПЕНЬ 2020



## Програма стажування у компаніях Німеччини для громадян України

Запрошуємо взяти участь у конкурсі для проходження стажування у компаніях Німеччини в рамках програми «Internship Programme of German Business for Ukraine». Програма пропонує українським студентам та молодим випускникам унікальну можливість отримувати практичний досвід у провідних німецьких компаніях протягом декількох місяців. Отриманий досвід буде використаний для економічного розвитку України та зміцнення культурних та економічних зв'язків між Україною та Німеччиною.

Програма фінансується Федеральним міністерством економічного співробітництва та розвитку Німеччини (BMZ) та німецькими компаніями.

**Тривалість стажування:** 3-5 місяців.

**Умови фінансування:** щомісячна стипендія, оплата проживання у Німеччині, відшкодування транспортних витрат.

### Вимоги до кандидатів:

1) Студенти останніх курсів (закінчили не менше 6 семестрів бакалаврських, магістерських, аспірантських програм підготовки) та молоді випускники з досвідом роботи або без нього.

2) Напрями навчання:

Переробка відходів;	Комунікації / ЗМІ;
Будівництво;	Сільськогосподарська інженерія та управління;
Гірничо-геотехнічна інженерія;	Машинобудування;
Бізнес-адміністрування;	Політичні та соціальні дослідження;
Хімія / Фармацевтична промисловість;	Управлінський консалтинг;
Управління енергією та відновлювальні джерела енергії;	Економіка та аудит;
Фінанси / Страхування;	Транспорт та логістика;
Географія;	Захист довкілля та «зелена економіка»;
Дизайн та архітектура;	ІТ та комп'ютерні технології.
Правознавство;	

3) Претенденти повинні бути зараховані до українського університету та мати громадянство України.

4) вік – до 30 років.

5) високий рівень володіння англійською та / або німецькою мовами.

**Строк подання заявок на 2021 рік:** 01.05 – 15.06.2020.

**Початок стажування:** 1 лютого 2021 р.

Детальна інформація про умови участі у Програмі доступна за посиланням:

<http://stipendienprogramm-ukraine.de/en/>